

景義采風

發行人：李進士
 主編輯：謝明卿
 編輯：張惠英、徐庭皓、陳國清
 劉清駿、陳素茹、王英哲
 張茗勝、馮玉嬌、蘇育煌
 曾月香、林秀珍、洪佐芳
 出版：高雄縣景義國小
 電話：07-6601979

師情話意

校長期勉

穩住盤根，展露芬芳

草兒歷經一季的乾枯，在雨後紛紛吐出新綠，一朵朵蕈菇也順勢紛紛冒出頭來，景義的夏日風情，就是這麼的富有生機。學習不也是如此，吸收養分、穩住盤根，等待機會就可發揮所長。

來到景義轉眼間快滿 3 個年頭，3 年來在所有團隊的努力下，學校在各方面得以開展精進，這個月更獲得國北師田耐清教授推薦，榮登國語日報週刊報導「最值得參訪與交流的學校」，這是份榮耀，也是份期許；期許的是我們將走的更穩、更長。

學校團隊的努力，提供小朋友多元的學習，希望縮短城鄉差距，這些課程活動，不外乎提供孩子們擴大視野，展現自信。而六年級的孩子們，在多元課程中，也真令人刮目相看—果然有大哥哥大姊姊的樣子；回想起昔日的小娃，現已英姿挺立，這個月來的表現，更讓校長忍不住要說—你們真的長大、懂事了。

又到了畢業時節，雖然離別時有滿心的不捨，但是一起成長、走過就了無遺憾；所以全校師生希望透過「樹枝筆」，帶給大家滿滿的祝福—祝福景義的孩子們「帶著母校的養分」繼續前進打拼。

看著校門口改建時，大家移株的「七里香」，有的開始吐出嫩綠、有些卻已枝葉凋零，校長

希望景義的孩子們，到國中求學時，如同「七里香」一般，雖然換了環境、改變場地，但是用心澆灌學習，穩住盤根，必能繁茂枝葉，展露芬芳，以此與畢業班的孩子共勉。

末祝 圓夢順心

校長 李進士 敬上

師長叮嚀

張主任：親愛的孩子們，祝福你們在另一個求學階段，事事順心，平安快樂！

徐主任：最愛的是自己，珍惜生命中每一段美好的時光。

國清老師：做人要誠心，做事要真心，有積極的態度才有美妙的人生。

茗勝老師：成功總是等著無怨積極的人，願你我共勉之！

素茹老師：堅持自我，追求夢想！

清駿老師：祝幸福美滿，這是每天一定要的啦！給自己一個努力目標，快樂充實喔！

英哲老師：祝福各位畢業生，努力努力再努力！

育煌老師：人生有夢，逐夢踏實，立下志願，勇於追求，祝福各位順利圓夢！

明卿老師：祝福各位鵬程萬里，一帆風順，勇於追求自己的夢想與未來！

秀珍老師：祝福你今天比昨天快樂，更祝福你天天擁有好心情！

佐芳老師：Dear friends, 祝您們一路順風！

月香老師：有夢最美，希望相隨！

珍安阿姨：祝福各位每天都有好心情，迎接新事物學習，並擁有健康的身體！

鳳珠阿姨：肯吃苦一時苦，怕吃苦一世苦，進步就是高尚！

景義話題

新鮮報



5月16日教育部官員及許多學者教授來到景義國小參觀，除了展現平時豐碩的成果之外，孩子的黑光劇與鴨子舞更博得大家的讚賞與鼓勵。



5月19日那天，熱心的八卦國小志工媽媽特別來校說故事給孩子聽，還教孩子做手工藝，孩子們獲得另一種不同的學習經驗。



5月22日那天，本校協辦南部創造力緣集研討會，於會上，校長特別展示景義創造力教育推展狀況，博得與會嘉賓的讚賞。



祝福滿滿

低年級

又綺：祝姊姊們在國中快快樂樂的，記得要聽老師的話，還有不要讓老師擔心。

佳真：希望哥哥姊姊在國中不要變成懶惰蟲唷！

益新：祝福哥哥姊姊一路順利，吃的飽、睡得好。

如妙：祝哥哥姊姊在國中能有好表現，加油！

靜芸：謝謝你照顧我，祝福你一路順風，在國中考試能有好表現。

傑升：希望哥哥姊姊能更聽話些，做我們的好榜樣。

健生：哥哥姊姊到國中，記得要常回來看我們唷！

蔡瑄：祝哥哥姊姊考試順利、身體健康又強壯。

柏勝：希望哥哥姊姊們能多多想想別人的感受，多關心別人，這樣會更受歡迎唷！

慧慈：祝方宥駿哥哥學業進步，希望你不要再欺負小的，希望你能讀得用功！

嘉翔：祝宥駿哥哥一帆風順，鵬程萬里，天天快樂，學業進步！

琮翰：祝兆玄哥哥天天快樂，鵬程萬里，一帆風順，學業進步！

伯倫：祝六年級哥哥一帆風順！

怡君：祝臆曠、錦蓉姊姊畢業那天快樂，雖然離開學校會很難怪，但也祝你們一帆風順！

君函：祝臆曠姊姊天天 happy，祝政諺哥哥鵬程萬里，祝雅卿姊姊一帆風順，也希望宥駿哥哥上國一不要再捉弄人了！

乃瑄：謝謝六年級的姊姊對我們很好，祝你們一帆風順、鵬程萬里，學業進步，上國中的時候要想到我們！

彥青：祝大哥哥、大姊姊一帆風順，有福同享，有難同當！

己徹：祝宥駿哥哥，一路順風！

秋祝：祝李兆玄哥哥一帆風順、學業進步。

中年級

永豐：這三年你們都陪伴著我們喝吃玩樂，真是謝謝你們！不過想到你要畢業心裡就難過，想要再回到從前跟我們吃喝玩樂。

采蓉：學哥學姐你們快畢業希望你們可以回來看我們，也可考前三名或第一名喔！我希望你們讀了國中會很認真的上課，不要作壞事情喔！

于庭：祝你畢業快樂，你們有空可以來學校玩，我們隨時歡迎你們來學校玩，祝你天天快樂。你們一定要回

來看我們。你們快要畢業了。我們會記住你們的。

坤喜：學長姐你們好，歲月似箭，我們相處了三年時間，

已在歡笑聲中悄悄的消失了，相信你們回想起六年

學校生活一定是多乎多姿、也是甜蜜的。

給畢業學長姐的祝福 臆欣

我的姐姐和她的好朋友蔡雅卿他們都很照顧我們三年級的小朋友，還會跟我們玩。另外，他們有東西不會用，我們就教他們，換我們不會的東西她們也會教我們。

我要祝福姐姐們天天都開心，上國中也不要忘了我們三年忠班。我們班會永遠記住你們，希望你們可以快快樂樂的上學，平平安安的回家，你們在學校的時間也剩下不多，希望可以跟你們相處的久一點，但是這是無法改變的事情，所以我們三忠只能給六忠的學長姐一個祝福，祝天天都 HAPPY，要記得我們喔！

祝福 松憲

大哥哥、大姊姊，六月終於到來，是你們要畢業的時刻。謝謝你們以前為我們這些弟弟妹妹們服務似了許多事，像幫校園情除垃圾、掃地等等。

大哥哥大姐姐，不久你們即將離開母校，我要謝謝你們過去的照顧。雖然你們有時候會跟我們開一些玩笑，但是，我們都不會放在心上。現在你們快要畢業了，我們這些學弟學妹的真是好捨不得。希望你們能記住老師所教的知識，以後上國中一定用得到。也希望你們上國中不要學一些壞的，像抽煙、喝酒……等，這些對身體都不好。

我們會永遠想念你們，景義國小永遠歡迎你們，成功的大門也會永遠為你們開著。但是要努力。希望你們升上國中後，常常回來看看我們。祝你們身體健康、學業進步。

給大哥哥大姐姐的話 信恆

「時光匆匆，歲月如梭」六年級的大哥哥大姐姐們，你們即將再景義國小畫上完美的句點。還記得大哥哥和大姐們可愛的歡笑聲，總是帶給學校增添了不少歡樂。

大哥哥大姐姐在學校所留下來的的美好時光，每一刻的歡笑將永遠在心中回盪。就像連續劇一幕一幕的閃過，不時讓人想起讀小學的階段。



離別時總讓人感傷，總是很捨不得。但新的另一段人生的旅程，即將展開。國中的學習過程將是艱辛，大哥哥大姐姐們要忍耐。國中的課業比國小繁重，在國中階段，努力追求知識，以後的人生就很輕鬆多了。因為你們的努力，將使你們得到好處。就像航著一艘大，在茫茫大海中行駛，行駛正確的方向才能達到目標。

希望你們升上國中，快快樂樂的認真學習。在此祝福大哥哥大姐姐們，學業順利，珍重再見。

高年級

給畢業生的祝福 怡勤

一到三年級我對你們一點都不認識，直到四年級才明白你們的可怕，記得有一次，好像是在月考發生的事，班上的男生說要讓大家撿錢，大家當然說好，他決定在走廊舉行，由於大家太愛尖叫，大哥哥就跑出來說：「人家在考試，你們在吵什麼！」大家一聽都不敢再吵，免得他們又跑出來罵，當然比賽也停下來了。

希望你們以後不要學壞，也不要像那天的國中生，有事不好好講，反而用拳頭解決，也要用功讀書，別跟不良少年混在一起；你們書或許讀得不太好，可是你們的體育可是超過人們的想像，希望你們以後再接再厲，一帆風順。

給畢業生的祝福 名暉

時間過得很快，轉眼間一年一度的畢業時節又來了，每當這個時候，六年級的大哥哥大姐姐總是特別的興奮又有一些不捨，因為他們即將踏上另一個新的行程而感到興奮，又因為在這個學校度過了六年，而感到了不捨，而我們也因為他們即將要離開也感到依依不捨，真希望他們可以留下來陪我們，但是他們必須踏上他們的旅程，繼續他們的未來。我，只，願，流，清，祝。

大哥哥，大姐姐，你們是我們這些學弟學妹學習的榜樣，因此畢業後的你們，離開了學校的一舉一動，都將會影響我們，所以你們一定要有好的作為讓我們學習。在這你我要獻上我的祝福：首先我祝福大哥哥大姊姊在踏上人生另一個旅程能勇往直前，努力學習，開創美好的未來，更祝福你們在未來的人生中不斷的努力，創造更好的成績。最後我祝福你們：鵬程萬里！

給畢業生的祝福 羅瑩

日子過得很快，六忠的哥哥姊姊就要畢業了，其實心中有點不捨，可是嘴巴說得卻像是很高興，有很多很多的話想跟你們說，就是說不出來，因為會害羞嘛！

我們兩班常常在一起上體育課玩棒球，這些日子都很開心，可是有時你們會對我們兇，我們心中就會有點不爽，但是過一陣以後又不會了，還有你們教我們跳大鼓也是很辛苦，我們跳錯就會被你們罵，反正這也是應該的嘛！

上了國中千萬不要學壞，要好好用功喔。我們希望你們回來看我們，可是回來看我們千萬不要找學校的麻煩，不要在學校打架，不要破壞遊戲器材，不要亂丟垃圾，這可是會留下來給我們整理的。

我們會想念你們的，祝你們在國中能快樂開心。

